

伊哈洛加盟申花与“弗帅”再续前缘？

昨天下午，伊哈洛抵达上海，申花青训总监严翔前来接机，种种迹象表明，这位中超银靴加盟申花似乎只是时间的问题。不过俱乐部方面表示，“双方确实会进一步沟通，不过目前为止一切还未有定论，任何情况都有可能发生。”

青年报记者 蔡创



伊哈洛昨日下午抵达虹桥机场。

■天下体育

重庆斯威队引进两名内援

记者从重庆斯威足球队获悉，根据俱乐部新赛季战略部署和引援规划，球队昨日与杨帅、蒋哲两名内援正式签约。

1997年出生的杨帅身高188厘米，司职后卫，出自辽宁宏运足球俱乐部，2016年曾入选U19国家男子足球队集训名单。上赛季，杨帅代表辽宁宏运在中甲赛场上有过不错发挥，并入选了去年5月的国青U21大名单。

蒋哲出生于1989年，司职后腰，曾先后效力于哈尔滨毅腾和长春亚泰。上赛季，蒋哲作为主力在中超赛场代表长春亚泰出场23次，贡献3次助攻。

重庆斯威俱乐部管理层表示，希望新球员尽快融入球队，帮助球队在新赛季取得更好成绩。

目前重庆斯威足球队正在卡塔尔多哈进行第二阶段的海外拉练，并与卡塔尔强队阿尔萨德进行了一场热身赛，斯威以3:2取胜。拉练期间，球队还为主教练小克鲁伊夫庆祝了他的45岁生日。 据新华社电

拉姆塞将加盟尤文 成英国工资最高球员

阿森纳球员拉姆塞日前与意甲尤文图斯俱乐部正式签署一份协议，他将在夏天以自由人身份加盟尤文图斯，得到40万英镑（约合305万元人民币）的周薪。

据英国媒体报道，拉姆塞已经同意与尤文图斯签订一份为期4年的合同。如果英国媒体给出的数字属实，这位来自威尔士的球员将成为英国历史上工资收入最高的球员。

拉姆塞在个人社交媒体账号上说，他将很快向阿森纳球迷发表一份声明，承诺在赛季剩下的比赛中“投入100%的努力”，并希望阿森纳能够获得最好的成绩。

28岁的拉姆塞与阿森纳的合同到今年6月30日到期，按说尤文图斯不需要向阿森纳支付任何费用，但他们在官方网站宣布签约消息时透露，签下拉姆塞将花费370万欧元（约合2830万元人民币），这家意甲冠军球队并没有透露这笔钱花在何处。

2008年，拉姆塞以480万英镑的身价从加的夫城转会至阿森纳。11年间，他踢了259场比赛，攻入61粒进球。

从去年9月起，阿森纳就试图与拉姆塞续约，但拉姆塞对新合同并不满意，阿森纳也无法满足他提出的薪水要求，双方最后谈崩。有报道说，巴塞罗那、巴黎圣日耳曼、拜仁慕尼黑、国际米兰、皇家马德里等欧洲豪门都曾与拉姆塞有过联系，巴萨和大巴黎甚至还与他进行过初步谈判。

前阿森纳著名前锋赖特说，拉姆塞现在的身价大约在3000万到4000万英镑（约合2.3亿到3亿元人民币）之间，尤文图斯省下了这笔巨额转会费，即使开出40万英镑的周薪，也是只赚不赔。除了阿森纳成为冤大头之外，球员和尤文图斯都是赢家。但阿森纳让形势发展到这一步，只能怪他们自己，因为让一名球星拖到合同到期是大忌。 据新华社电

以迟迟无法确定，便在于三方在伊哈洛高昂的转会费上迟迟无法达成一致。

长春亚泰俱乐部与伊哈洛的合同是到2020年年底，不过考虑到球队已经降级，因此很难留住这位中超银靴。不过毕竟当初长春亚泰花了2000万英镑买下了伊哈洛，申花如果想要带走也必须付出相应的真金白银。即便考虑双方俱乐部之间不错的关系，以及与弗洛雷斯昔日的师徒情，在转会费上有一定的降价余地，但以伊哈洛的身价恐怕还是会触发转会调节费，这样一来成本又将翻倍，这也是申花俱乐部不得不考虑的现实。

从能力来看，伊哈洛无疑是一个非常合适申花的选择。作为中超银靴，伊哈洛上个赛季打进了21个进球，即便刨除其中的7个点球，14个进球同样是上赛季申花其他外援所无法企及的数量。因此伊哈洛的到来，对于球队的进攻火力是一个巨大的补充。

如今随着这笔引援的提前曝光，是否会让俱乐部在谈判上处于被动也不得而知。正如吴晓晖所言，在合同没签字之前，任何消息都存在变数。“希望大家有所准备，但勿妄加定论，如果有结果了，我们一定会第一时间通知。”俱乐部内部人士说道。

日本泳坛天才少女池江璃花子宣布患白血病将暂停赛事活动

被视为2020年东京奥运会夺牌热门人选的日本泳坛天才少女池江璃花子昨日宣布自己确诊患白血病，将专注治疗并暂停赛事活动。

池江当天是通过社交网络发布这一消息的。她说，自己仍处于混乱状态，不能相信这一诊断结果。目前将专注于治疗，不得不放弃参加（接下来的）日本全国游泳锦标赛。

她同时也展现出了顽强乐观的精神，称这种病是可以治愈的，目前需要稍事休养，专注治疗，争取早日以更强大的姿态出现在人们面前。

日本游泳协会当天下午紧急召开记者会，通报池江的情况。池江所属的Renaissance俱乐部社长吉田正昭称，池江此前在澳大利亚进行训练时感到身体不适，于2月8日紧急返日之后到医院接受检查，被确诊罹患白血病。不过病情发现较早，池江本

人目前正在住院。

吉田还表示，池江将缺席今年4月举行的日本全国游泳锦标赛等赛事。至于能否参加2020年东京奥运会，他表示要视今后治疗状况再另行公布复出时间。

池江的教练三木二郎在记者会上称，池江参加2020年东京奥运会的可能性“并非为零”。日本游泳协会副会长上野广治则表示，缺少池江将对日本队在奥运会游泳接力项目上的发挥产生一定影响。

池江璃花子现年18岁，专攻自由泳、蝶泳，是日本女子泳坛的王牌选手，是2020年东京奥运会相关项目的夺牌热门人选，被日本各界寄予厚望。她3岁开始练习游泳，5岁时能掌握4种泳姿。2016年，16岁的池江代表日本参加了里约奥运会的7个项目。2018年，池江在雅加达亚运会上大放异彩，狂揽6金2银并刷新多项大会纪录，被评为赛事最有价值运动员。 据新华社电



池江璃花子在亚运会上夺得金牌。